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Progetto armatura
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Si progetta un solaio a semplice armatura quindi p :A_ =0
s

100 cm

fum = 0.27 Ry¥» =2.31 MPa
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Campate centrali

h=24 cm d’=3cm

Utilizzando le formule di progetto

h As = Mu

Iy =
Mu ¢ fuh
b

Shalzo
h=20cm d’=3cm

e leggendo i valori corrispondenti di e & si ottiene la seguente tabella
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sezioni M b Iy d & As As,tr Armature As

[KNm] | [cm] [cm’] [sz] [em?]
A -10.75 20 0.327 | 0.843 0.150 1.63 0.82 2®]2 2.26
26.82 100 | 0.463 | 0.900 0.100 3.81 1.91 2912 2.26

AB : 20 : - - 5 : - g
B -38.17 60 0.301 | 0.835 0.169 5.84 2.92 3®]2 3.39
24.40 100 | 0.486 | 0.900 0.100 3.47 1.74 212 2.26

BC : 20 : - . . : : :
C -33.41 20 0.186 | 0.712 0.450 6.00 3.00 3®]2 3.39
20.18 100 | 0.534 | 0.900 0.100 2.87 1.44 212 2.26

CD - 20 . - . . - - -
D -9.42 20 0.350 | 0.849 0.138 1.42 0.71 1 D12 1.13

Tracciamento della distinta delle armature

Considerando le armature inserite in ogni campata, si determina il momento resistente considerando
£=0.85

Mpgg = 0.85 h fyq As

Tale momento dovra essere maggiore in ogni punto al momento sollecitante M4, quindi il

diagramma del momento sollecitante dovra risultare interno al diagramma del momento resistente.

DI2=> Mps=0.85x200x326x 113 x2 = 12524920 Nmm
DPI2=> Mps=0.85x240x326x 113 x2 = 15029904 Nmm

12.52 kNm sbalzo
15.03 kNm
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Disposizione minimale delle armature lungo il travetto
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Si va quindi a definire la distinta delle armature
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Si va a verificare che in appoggio risulti ASmyin>

e per I’armatura inferiore si abbia As > 0.07 h

sd

Tali verifiche risultano soddisfatte per ogni punto del solaio.
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